PISNE NALOGE - 2. letnik — $olsko leto 2004/05
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1. Poenostavi izraz: + 7 .
tgx (1+tg"x)sinx

1. Enakokraki trapez ima osnovnici 10 cm in 7 cm, krak pa oklepa z vecjo
osnovnico kot 60°. Natan¢no izracunaj krak trapeza in njegovo visino.

2. Razresi pravokotni trikotnik, ¢e merita njegovi pravokotni projekciji na hipotenuzo
4cm in 3cm. Merska Stevila dolzin naj bodo to¢na, kote pa izraCunaj na minuto

natan¢no.

3. Iz podatkov na sliki izracunaj dolZino neznane stranice y.

27 m

B
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sin150° cos% + tan 60°

5. Natan¢no izrac¢unaj: 3
T
cos” cot135°

6. 1z podatkov na sliki izracunaj razmerje AS : SN. Pomagaj si z vektorji.
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. Dane so tocke A(5,2,—1), B(1,-3.,4), C(-2,1,3). Dolo¢i tocko D, tako da bo Stirikotnik
ABCD paralelogram. Izracunaj dolzino diagonale e in presecisce diagonal S.

. Dane tocke 4(4, -7, 1), B(3, 0, 5) in C(2, 1,-3).
Izracunaj kot y v trikotniku ABC in dolzino ¢, .

. Dani sta tocki C(—4, 2, —7) in D(2, -1, 5).
a) IzraCunaj koordinate tocke S, ki lezi na daljici CD in jo deli v razmerju 2 : 1.
Zapisi enotski vektor v smeri krajevnega vektorja tocke S.
b) Dolo¢i n tako, da bo vektor (0, n — 3, 2n + 1) pravokoten na vektor CD.

. Dolzina vektorja |&| = 2cm, dolzina vektorja ‘5‘ = 1,5cm, kot med vektorjema a in
b je 120°. Narisi vektor X =2a—b . Izradunaj dolzino X, skalarni produkt X-a@ in kot

med vektorjema X in a.

. Definiraj mnozenje vektorja s Stevilom in nastej lastnosti te operacije. Kdaj sta
vektorja kolinearna? Kaj je enotski vektor? Kdaj so trije vektorji linearno neodvisni,
kdaj so linearno odvisni ?
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. Dane so tocke A4(1,0,—1), B(-1,1,0), C(3,2,1). Doloc¢i tezisce T trikotnika ABC in
kot ATB na stotinko stopinje natan¢no. Koliks$ni sta dolzini t, in # ?

. Izracunaj:
o (ZE) (2] e n et
. Izracunaj:
*p’ 2x+41 2x-1
D S(LP (ab ) - (3 e (%4) )24X+1_126X_;.92.43”9.4“_1

. Izracunaj:

3 Vo' Ja* Yab? _ I
R b) 2-3v2)11+642 + N

. Definiraj n-ti koren. Tri pravila za raCunanje s koreni zapiSi z matemati¢nimi simboli
in z besedami.




VAVRY

. a) Narisi graf funkcije f(x)=-2(x+1)’ -3

b) V isti koordinatni sistem narisi $e g(x)=

a) narascajoca funkcija
b) liha funkcija
c) injektivna preslikava

Se graf funkcije |g(x)|.

.Izracunaj: (2-31i)° - Q+i)2+i)- |\/§ -

Lt A
1+

,-|

. Funkciji y=x"2 + 4 pois¢i predpis inverzne funkcije in inverzno funkcijo narisi.

S(=x).

. Definiraj pojme z besedami in simboli ter navedi primere

. Zapisi vsaj sedem lastnosti funkcije g(x) na sliki. V istem koordinatnem sistemu narisi




VARY

1; x< -1
. Narisi graf funkcije f(x)=1x’; —1<x <1 in zapisi njene lastnosti (Dy, Z;,
-1
X, x21

naraS¢anje-padanje, omejenost, predznak)!

. Naris$i mnozico tock v kompleksni ravnini za katere velja: (l < |z| < 3) Y (Re (z) < —2)

. Izradunaj: i*'(1+1)" —=+/-9-]4-3i - (3i-2)

2
. X 3 o g e oy
. Kvadratno funkcijo f(x) = > + x - 5 zapisi v temenski in nicelni obliki ter narisi

graf.

. Dolo¢i kompleksno $tevilo z, davelja z+3z—-i=2+iz.
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. Dolo¢i definicijsko obmodje funkcije f(x)=log, (x —30+x%).

2

. Narisi graf funkcije y = 210g3(x + 3)— 1. IzraCunaj presecisca grafa funkcije s
koordinatnima osema ter zapisi lastnosti funkcije.

. Resi enacbi:

a) 25* A5 =027 12577

b) 4x+3 _ 13 . 4x+1 — 23x—1 _ 23){73
. Kvadratna funkcija ima teme v tocki 7( 1, —3 ), njen graf gre skozi tocko A4( 2, —% ).
Zapisi vse tri oblike njene enacbe in narisi njen graf.

. Dolo¢i realno $tevilo m tako, da bo imela enacba 3x* + 4x +16 = m —2mx dve
razli¢ni realni resitvi.



